

# “南马”周日开跑，警方提醒来了

交管部门开通12123咨询热线，解答当天交通出行相关疑问

11月6日上午，南京市公安局举行新闻发布会，介绍2023南京马拉松赛事安保工作总体情况。2023南京马拉松将于11月12日上午7点半在南京奥体中心东门鸣枪起跑，相比往届赛事，今年赛道进行了较大调整，后半程新增渡江胜利纪念广场、下关历史陈列馆、南京长江大桥以及幕燕风光带的五马渡广场、长江观音景区、燕子矶公园等多处历史景点，呈现了南京长江岸线独特历史文化风貌和优良生态环境。

通讯员 宁宫新 谢捷 林念龙 郎伟超 现代快报+记者 顾元森

## 分段管控、分段放行，保障公共交通

现代快报记者了解到，马拉松比赛期间，赛事路段将采取临时管控，为减少对市民出行的影响，南京警方结合往年安保工作经验，对赛道做出了便民优化调整。南京市公安局党委委员、副局长李鹏介绍，一是实施分段管控，对赛道全程采取临时管控、分段放行的方式，既保障赛事顺畅，又在赛段结束后，第一时间恢复道路通行。二是保障公共交通，城市内的高架、隧道以及过江通道基本畅通，地铁全线正常运行，保障群众出城、过江以及前往机场、车站不受影响。三是设置赛道穿越点，在赛道沿线76个灯控路口设置横向穿越点，平均550米设置1个，根据赛道内运动员的疏密程度，有序组织赛道两侧行人和非机动车穿越。四是提供咨询服务，交警部门将公布赛事热线，对有出行需求的市民群众提供点对点咨询服务，并帮助规划出行线路，避开赛事期间的管控路段，将赛事安保对城市运行的影响降到最低。

### 赛道沿线禁飞无人机

比赛当日，市民群众在赛道沿线均可领略马拉松运动员的风采，南京警方建议市民尽量避开起终点等人流密集区域，服从现场执勤人员管理，文明观赛。赛道沿线禁止社会车辆停放，沿线上跨高架道路、人行过街天桥等禁止社会车辆停放、禁止行人滞留观赛。在不影响运动员安全的前提下，部分路口的安保人员会根据现场赛事情况组织行人、非机动车有序穿越赛道，请广大市民自觉服从现场执勤人员的指挥管理，分道有序快速穿越赛道，杜绝发生强闯赛道等行为。

南京市公安局治安支队支队长孔令钊介绍，比赛当天，赛道途经的道路将逐段进行封控，在赛道起点、终点以及沿线，禁止无人机飞行。

现代快报记者了解到，今年“南马”比赛时间为11月12日7:00到14:00，时间跨度较长，南京警方建议市民提前规划出行，避开比赛管控的时间和路段，尽量乘坐地铁等交通工具出行。南京市公安局交警支队支队长段宁晖介绍，比赛期间，全市长江以南、绕城公路（不含该道路）合围区域内禁止机动货车、专项作业车、工程机械车、危化品运输车通行，绕城公路维持原通行政策不变。同时，原持有货车禁区通行证的车辆暂停在上述限行区域、路段内行驶。

## 12123南马咨询热线已开通

南京市公安局交警支队副支队长金庆毅介绍，请市民群众根据赛道的管控时间点，提前规划行程，避开管控时段。当天有特殊需求的市民，可按照警方公布的绕行线路，提前规划行程，避开比赛管控道路。比赛当日准备开车前往大报恩寺、总统府、玄武湖等景区的市民尽量避开上午时间段。交管部门将于11月6日至11月10日（周一至周五）开通12123南马咨询热线，解答市民赛事当天交通出行相关疑问，工作时间为每天的9:00-11:30、14:00-17:30。



扫码了解2023南马全程图

## 南京博物院举办高质量发展大会

11月6日上午，南京博物院高质量发展大会在南京举办，副市长徐缨出席。

徐缨指出，习近平总书记今年7月在江苏考察时，赋予我们“在建设中华民族现代文明上探索新经验”的重大任务。南京博物院要认真学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，切实扛起新的文化使命，着力在文物保护管理、文物研究阐释、提升展陈质量、文物活化利用、文明交流互鉴等方面走在前列，不断推动文博事业高质量发展，为建设中华民族现代文明、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出更大贡献。

南京博物院是我国三大博物馆之一，前身是1933年成立的国立中央博物院筹备处。长期以来，一代代南博人筚路蓝缕、薪火相传，为守护文化珍藏、传承历史文脉、弘扬中华文化作出了积极贡献。会上，由南京博物院联合国内43家考古、文博单位，历时2年多精心策划的“玉润中华——中国玉器的万年史诗图卷”特展正式宣布开幕。

于峰

## 南航“双百共建”社区行走进秣陵

快报讯（通讯员 莫林轩）近日，江宁区秣陵街道开展2023级大学新生“双百共建”社区行活动，南京航空航天大学长空学院40多名新生参加。

此次大学生社区行内容丰富，包括“六个一”，即走一回红色地标、看一家高新企业、讲一堂青春思政课、办一次政策推介、开一场座谈交流、做一次志愿服务，以此提升秣陵对青年人才的吸引力和影响力，同时也让大学生为社区发展注入青春动能。街道团工委

带领学生们参观了横山新四军革命纪念馆、美埃（中国）环境科技股份有限公司。街道专业人士讲解大学生就业创业政策，鼓励大家留在江宁。街道社会工作代表以自身经历为新生上了一堂生动的青春思政课。宣讲结束后，街道、社区团干部、青年志愿者与大学生开展座谈交流。大学新生还深入秣陵居民小区进行垃圾分类宣传，参与志愿环境保护行动，鼓励居民积极践行绿色生活和绿色消费理念。

# 国产大型邮轮“爱达·魔都号”受热捧

首航部分房型已售罄，春节5晚6日游备受关注

11月4日，我国国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”正式命名交付，将于2024年1月1日开启商业首航。现代快报记者登录携程、途牛等在线旅游平台发现，“爱达·魔都号”相关旅游产品正在火热销售中，其中首航部分房型已经售罄。

现代快报+记者 张然

  
编号: 50762 1/5

爱达邮轮（上海）有限公司·爱达魔都号7天6晚 济州+长崎+福冈

携程 ① 查看经营许可证

¥5238 起/人 ¥7113

出发日期 2024-01-01 周一

出发地点 上海上船

积分 ② 黄金贵宾 最少可获 393 积分 详情 >

③ 邮轮跟团游

国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”首航航线 网页截图

## 首航部分房型售罄

“爱达·魔都号”计划于2024年1月1日从上海吴淞口国际邮轮港启航，正式开始商业运营。记者通过在线旅游平台搜索发现，此次首航将途经韩国的济州和日本的长崎、福冈，最终返回上海，整个行程共6晚7日。从携程当前价格来看，最便宜的内舱房5799元一人，每间需住4人，最贵的阳台房8847元一人，每间需住2人。携程客服告诉现代快报记者，“咨询预订的人很多，目前房型还可以选择内舱和海景房，阳台房还有少量房型，套房已售罄。”

除了首航，现代快报记者看到，目前在售线路中，2024年1月至5月均有班次可以选择，最晚可以预定5月9日至5月14日的行程。其中2月9日至2月14日的5晚6日游备受关注，可以带你在上海巡游中度过一个难忘的春节。

据了解，“爱达·魔都号”即将开启的是从上海出发的东北亚航线，未来，还将开辟中国至东南亚国家的邮轮航线，并适时推出“海上丝绸之路”等中长航线，打造长、中、短相结合的多样旅游度假方案。

## 乘坐国产首艘大型邮轮出海是什么体验？

“爱达·魔都号”历经八年科研攻关、五年设计建造，完成试航验证后，正式进入市场。它的正式命名交付，标志着我国成为世界上第五个可以建造大型邮轮的国家，也标志着我国集齐造船业“三颗明珠”，成为可同时建造航空母舰、大型液化天然气运输船、大型邮轮的国家。

乘坐国产首艘大型邮轮出海，将有什么样的体验？“爱达·魔都号”长323.6米，高72.2米，有24层楼高，2125间客房，最多可载乘客5246人。船身涂装灵感来自敦煌壁画，以“丝绸之路”为主题，选取中式美学的敦煌飞天及天女散花，将经典的颜色与灵动的线条融为一体，创新演绎东方文化韵味。

国产首艘大型邮轮不仅外观

## “双十一”囤机票最好货比三家

快报讯（记者 刘伟娟）随着“双十一”临近，部分航空公司加入了促销大军。11月6日，现代快报记者走访获悉，目前民航机票票价处于低位运行，近一个月内乘机出行囤机票的意义不太大，如果优惠有效期超半年，还是可以淘一淘的。

南航推出的“一口价超值机票”，国内机票90元起，国际机票200元起，“双十一”当天一口价再减110元。记者打开南航小程序查询，从南京起飞优惠活动覆盖11条航线，南京飞长春的票价显示：即日起至2023年12月31日，票价260元起；2024年1月1日至2024年3月30日，票价370元起。随后，记者打开携程旅行网查询到，南京飞长春11月票价最低179元，12月票价最低309元。进入2024年，票价开始走高，基本上都要480元起。从这里看出，“双十一”优惠并非绝对的，囤机票还是要货比三家。民航业内人士介绍，目前机票价格普遍较低，航空公司搞“双十一”促销是没有多大降幅空间的，旅客还是要根据自己的行程安排来购票。

针对滑雪季，航空公司也推出了优惠。比如南航推出了赏冬福利，即30元、50元的机票优惠券；吉祥航空则推出了“雪山飞祥”滑雪季产品，除正在执飞的南京至哈尔滨、沈阳、长春、赤峰、大阪航线外，还将于12月15日起新增每日一班南京往返长白山航线。